MaTemaTuka

/ 2 Knacc
( —




i)
)

g

1L

T | (. S J— T

) )
1))




542176326543

3 Cad K K a




«llosesiesaro 8 MOEM
Cka3o4YyHoM
Mamemamu4yeckom
Koponeecmee pebssimam 2 b
Kriacca ebInoJIHUmb Mou

XXenaHusi!»




 YCTHBIH CYET

MpouuTanTe npumepsl,
pewiunTe ux.

40 cumTtatb)) =

QipemaTbF) =

3aKpennfATbE




3anuuu
. OTBeTbl:
' 1. Ha ckonbKo Hago yBennunTb 30, YTOObI MOMYYUTL
707?
2. HYucno B KoTopoMm 4 fecATKa U 8 eANHUL,. YMEeHbLUN
ero Ha 2 gecsTkKa.
| 3. YMeHbluaemoe 7 0eCATKOB, BbluuTaemoe 7 eauHULL.
il Haigu pasHoCTb.
| 4.TlepBoe cnaraemoe 23, BTOpoe 3. Hanam cymmy.
1.t 5, Hanau pa3HocTtb 4uncen 50 u 30.
6. YBenu4b 47 Ha 3.
7. Kakoe yncno MmeHblle 15 Ha 77?;
8.Kakoe uncno Hago yBenmM4YnUTb Ha 5, YTOODI
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| 68+8=76

N 39+6=44

1 55+6=62

33+ 9=42

1 57+7 =64

Il 50-8=62

'87-80=17




39+ 6=45

! 55+ 6=61

50-8=42

87-80=7
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Ha ckonbko cMm nepumeTp TpeyrorsibHMKa MeHblue
nepumMmeTpa
| YeTbIPEXyrofibHUKa, ecriv ANMHa CTOPOHbI KaXaou

.

[

I puUrypbl

0 4cm?

Ha 4 cm

4 cm

4 cm

4 cm CM
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KpacHou LLlano4yke HYy>XHO NponTH A0 AOMUKA OabyLIKK

- 1100 m. OHa yxe npowna 70 m. CKonbKo meTpoB

-1 0CTanoCb NPOUTH
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pacHou llanoyke oo oomuka 6abyLIKN?

100 m

100 - 70 = 30 (m)




Y KpacHou LLlano4ykn B KOp3uHe 5 NMPOXKOB C
- || |Abnokamu u

| |4 c msicoM. A ¢ KanycTou CTONbKO, CKONbKO C

E A0NoKamMmu n
S MssicOM BMecTe. CKONbKO MUPOXKOB C KanycTon B
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5+4=9(n.)
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lNocne Toro, Kak mama BbiTawmna s ayxoeku 10
NMUPOXKOB,
€N oCTanochb BbiTawUTb ewwe 14. CKONMbKO NMUPOXKOB

ncnekna
mama?

10+ 14 = 24 (n.)













